




## Навчальна дисципліна

# Судова експертологія

Minor «Правоохоронна діяльність»

Спеціальність: усі спеціальності університету

<b>Рівень вищої освіти</b>	перший (бакалаврський)		
<b>Статус дисципліни</b>	вибіркова (Minor. Дисципліна 3)		
<b>Обсяг дисципліни</b>	150 годин/ 5 кредитів ЄКТС		
<b>Мова викладання</b>	українська		
<b>Що буде вивчатися (предмет вивчення)</b>	Надання здобувачам вищої освіти необхідного обсягу спеціальних юридичних знань у галузі судової експертології, що сприятиме розвитку креативного мислення, вдосконаленню навичок щодо здатності самостійного прийняття рішень та орієнтації у зазначеній галузі знань в умовах реалізації наукової діяльності; формування поглиблених знань з історії становлення та рівня сучасного розвитку науки експертології та криміналістики, а також умінь здійснення самостійного наукових пошуків у галузі судової експертології.		
<b>Чому це цікаво/треба вивчати (мета)</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері застосування сучасних можливостей судової експертизи, що передбачає засвоєння методів розв'язання проблем, пов'язаних з реалізацією процесуальних функцій суб'єктів правозастосування.		
<b>Як можна користуватися набутими знаннями і умінями (компетентності)</b>	Освоєння курсу дозволить опанувати базові знання щодо особливостей проведення експертних досліджень, розкриє загальні положення тактики проведення судових експертиз, особливостей дослідження, оцінка і перевірка висновку експерта. Також здобувачі набувають здатності формування поглиблених знань з історії становлення та рівня сучасного розвитку науки експертології та криміналістики, а також умінь здійснення самостійного наукових пошуків у галузі судової експертології тощо.		
<b>Пререквізити</b>	Для вивчення курсу студенти не потребують спеціальних знань, проте, бажаними є наявність базових компетентностей з Правознавства.		
<b>Кореквізити</b>	Оскільки курс є вибірковою та спрямованим на розвиток загальних компетентностей, необхідних супутніх дисциплін не передбачено. Компетентності, набуті протягом вивчення курсу, можуть бути застосовані для аналізу різних аспектів сучасного стану суспільства та формування свідомої, активної, відповідальної громадянської та світоглядної позиції.		
<b>Організація навчання</b>	Види занять: лекції, практичні роботи, самостійна робота здобувача освіти. Форми здобуття освіти: денна, заочна Форми контролю: модульний контроль, іспит		
<b>Кафедра</b>	Права (702)		
<b>Факультет</b>	Гуманітарно- правовий		
<b>Викладач</b>		<b>ПІБ</b>	<b>Філіпенко Наталія Євгенівна</b>
		<b>Посада</b>	професор кафедри
		<b>Вчене звання</b>	професор
		<b>Науковий ступінь</b>	доктор юридичних наук
		<b>e-mail</b>	<a href="mailto:n.filipenko@khai.edu">n.filipenko@khai.edu</a>
		<b>Персональна сторінка</b>	

<b>Посилання на електронні матеріали курсу</b>	<a href="https://mentor.khai.edu/">https://mentor.khai.edu/</a>
<b>Посилання на робочу програму (силабус)</b>	<a href="https://khai.edu/assets/files/silabusi/702/s_minor-3-sudova-ekspertologiya.pdf">https://khai.edu/assets/files/silabusi/702/s_minor-3-sudova-ekspertologiya.pdf</a>